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MEXEBOM IVIAH

CBe)_]eHI/Iﬂ O BBIINOJTHEHHBIX U3MEPCHUAX U pacueTax

1. MeTon onpenejieHHs1 KOOPAMHAT XaPaKTEPHBIX TOYEK IPAHNUI 3eMeJIbHBIX Y4ACTKOB U HX YacTeH

KagacTrpoBsblii HoMep nin 0003HaYeHHE

Ne n/m MeTton onpenejieHUs] KOOPAMHAT
3eMeJIbHOI0 y4acTKa
2 3
39:03:010046:9 reofie3n4ecKuii MeToz
39:03:010046:224 reojie3n4ecKuii MeTos
2. TouHOCTH MOJIOJKEHNSI XaPAKTEPHBIX TOYEK I'PAHMIL 3eMeJIbHBIX YYaCTKOB
. ®opMyJibl, IPEMEHEHHbIE VISl pacueTa cpeaHei
KagacTrpoBsblii HoMep nin 0003HaYeHHE PMYJIbI, MPUMEH A P pen
Ne n/mm KBaJIpaTHYeCKOH NOIPEIIHOCTH MOJI0KEHUs

3eMeJIbHOT0 Y4acTKAa
XapaKTePHBIX ToYek rpanun (M), m

2 3
39:03:010046:9 Mt = Vm,’ + m;> = 0.10
39:03:010046:224 Mt = Vm,’ + m;> = 0.10

3. ToYHOCTH MOJIOZKEHHS XaPAKTEPHBIX TOYEK IPAHUIL YacTeil 3eMeJbHBIX YYaCTKOB

. @opmyibl, IPUMEHEHHBbIE IS
KanacrpoBslii Homep win PMYJIEL,

YdeTHbIii HOMEP WIH acuera cpeiHeill KBaJpaTu4eckoii
Ne n/m o0o3HaYeHHE P p P P
0003HAYEHHE YACTH NMOrPelIHOCTH MOJI0KEeHH ST
3eMeJIbHOr0 y4acTKa
XapakTepHbIX Touek rpanuu (M), m
1 2 3 4

4. TounocTs OIIpeACJICHU A II0IAAN 3€MEeJIbHBIX YYAaCTKOB

DopMyJibl, NPUMEHEHHbIEe I
pacuera npeeJbHO J0MyCTUMOM
MOTPEIIHOCTH ONpe/ieeHus MI0IAIH
3eMeJIbHOI0 yuyacTka (AP), M’

Kapactposbiii Homep niau
Ne n/m 0003HaYeHH e Iaowans (P), M’
3eMeJIbHOr0 y4acTKa

1 2 3 4
= * * 2 %

1 39:03:010046:9 1200 AP =Mt \/ip\/i(}tﬂ( )/12*K),
— 2

2 39:03:010046:224 570 AP = Mt*VZ;Vi(;JrK )/2*K),

5. TounocTh ompeaecJeHus 1mIomaan gacTeil 3eMeJIbHBIX Y4yacTKkoB

(I)OpMy.]'lbI, NpUMEHECHHbIC IJI

Kapacrposblii HOMe . ILnomans acyera npeaejabHO
acTp P Yd4erHblil HOMeEp WIH - ’21 P el
Ne n/m WIN 0003HAYEHUE P),m JONMYCTUMOM MOTPEeIIHOCTH
0003HAYeHHE YACTH
3eMeJIbHOr0 y4acTKa onpefeaeHus MJIOMATU YACTH

3eMeJIbHOr0 yuacTka (AP), e

1 2 3 4 5




